

Встреча Главы муниципального образования «Город Можга» А.И.Шишова с жителями Стеклозаводского и Фабричного микрорайонов

21 ноября 2017 года в Культурном центре «Свет» состоялась встреча Главы города Можги А.И. Шишова с жителями Стеклозаводского и Фабричного микрорайонов. В собрании приняли участие Председатель городской Думы В.Б. Корольков, депутат Государственного Совета Удмуртской Республики А.С. Крюков, генеральный директор ОАО «Свет», депутат городской Думы В.Н. Кусков, начальник Межмуниципального отдела МВД России «Можгинский» Д.И. Балашов, директор филиала АО «Газпром газораспределение Ижевск» в городе Можге В.А. Топыркин, руководители структурных подразделений Администрации города, представители Можгинской районной больницы, Пожарной части № 22, территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Удмуртской Республике в городе Можге.

А.И. Шишов рассказал присутствующим жителям микрорайонов о социально-экономическом развитии города, существующих проблемах и путях их решения, перспективах на ближайшее время и долгосрочных планах, о выполненных мероприятиях по благоустройству территорий Стеклозаводского и Фабричного микрорайонов, а также ответил на поступившие вопросы, которые касались состояния уличного освещения, содержания остановочных павильонов и прилегающей к ним территории, работы маршрутных автобусов, благоустройства территории сквера на пересечении улиц Октябрьской и Первомайской, канализационного хозяйства. Главой города были устно даны ответы, часть вопросов занесены в протокол для последующей работы с соответствующими службами.